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	NOTA: Os textos destacados em vermelho neste documento são meramente exemplificativos e devem ser alterados ou suprimidos de acordo com as peculiaridades do projeto (Este quadro deve ser apagado da versão final do documento)


 DECLARAÇÃO DE CIÊNCIA E RESPONSABILIDADE
Coordenador de Projeto
[bookmark: _GoBack]
	Processo nº:
	23479.XXXXXX/20XX-XX

	Objeto:
	Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Maecenas porttitor congue massa. Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies, purus lectus malesuada libero, sit amet commodo magna eros quis urna.

	Eu, NOME COMPLETO DO COORDENADOR, brasileiro, matrícula SIAPE XXXXXXX, residente, servidor docente / técnico lotado no INSTITUTO DE XXXXXX ou PRÓ-REITORIA DE XXXXXX da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará - UNIFESSPA, na qualidade de coordenador(a) do projeto em epígrafe, declaro que tenho plena ciência de meus direitos e obrigações relativas a função de coordenador(a) de acordo com a legislação de regência e demais normativos pertinentes, em especial aquelas elencadas na Resolução nº 05/2014-CONSUN, Portaria nº 1.980/2017-GR/Unifesspa e Instrução Normativa nº 03/2018-Unifesspa, e ainda a Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Decreto nº 6.170, de 25 de julho de 2007, Portaria Interministerial nº 424, de 30 de dezembro de 2016, Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014, Decreto nº 7.423, de 31 de dezembro de 2010, Lei nº 8.958, de 20 de dezembro de 1994, e demais normativos pertinentes, no que couberem.
Declaro ainda que:
· Detenho capacidade técnica suficiente para o perfeito acompanhamento e execução do referido projeto;
· Há plena compatibilidade de horário entre as atividades do projeto e minhas funções regulares nesta IFES;
· Comprometo-me a executar fielmente o objeto do projeto, conforme disposições do plano de trabalho, observando todos os requisitos técnicos e legais;
· Relatarei imediatamente qualquer inconformidade percebida no decorrer do projeto às autoridades competentes, estando sujeito as responsabilizações cabíveis por eventuais falhas e omissões.






<ASSINATURA ELETRÔNICA>
Coordenador
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